

09.02.22 09:36

ES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



Los colorantes del pelo pueden causar reacciones alérgicas graves.

Lea y siga las instrucciones.

Este producto no está destinado a utilizarse en personas menores de 16 años. Los tatuajes temporales de “henna negra” pueden aumentar el riesgo de alergia.



- No utilice el tinte capilar:
- si tiene una erupción cutánea en el rostro o tiene el cuero cabelludo sensible, irritado o dañado,
 - si alguna vez ha experimentado cualquier tipo de reacción después de la coloración del pelo,
 - si alguna vez ha experimentado una reacción a los tatuajes temporales de “henna negra”.

No usar para teñir pestañas. Contiene: ver caja exterior. Enjuagar bien el pelo después de su aplicación. Evitar todo contacto con los ojos. Enjuagar inmediatamente si el producto entra en contacto con éstos. Utilizar guantes apropiados. Manténgase fuera del alcance de los niños.

Conserve la caja vacía y el folleto de instrucciones, en caso de que experimente alguna reacción. Para reducir el riesgo siga estas instrucciones.

1. PRUEBA DE AVISO DE ALERGIA

Realice una prueba de aviso de alergia 48 horas antes de cada utilización del producto, incluso si ya ha utilizado antes productos de coloración. Realice la prueba de aviso de alergia en una zona de piel de aproximadamente 1 × 1 cm en el pliegue interior del codo. Aplique una pequeña cantidad de crema colorante en una fina capa con un bastoncillo de algodón y déjelo al descubierto durante 45 minutos. Evite el contacto con las prendas de vestir. Cierre el tubo con cuidado. Después de 45 minutos retire totalmente la crema colorante con agua templada.

Si percibe alguna reacción durante el tiempo de exposición o durante las siguientes 48 horas, enjuague inmediatamente la zona y no use este producto en ningún caso. Esta prueba representa una precaución importante. Sin embargo tenga en cuenta que incluso aunque haya realizado la prueba de aviso de alergia, puede experimentar una reacción alérgica cuando coloree su cabello. La prueba de aviso de alergia no es una garantía para evitar futuras reacciones alérgicas. Por favor consulte a un médico si tiene alguna duda.

2. SI DURANTE LA COLORACIÓN EXPERIMENTA:

- cualquier escozor, quemazón y/o erupción, enjuague inmediatamente y no continúe utilizando el producto ya que esto puede indicar una reacción más seria. No coloree de nuevo su cabello sin antes consultar a su médico o solicitar su consejo.
- erupción de la piel que se extiende rápidamente, mareo o desfallecimiento, dificultades para respirar y/o hinchazón en los ojos o cara, enjuague inmediatamente y consulte inmediatamente a un médico. Contacte con el fabricante.

3. SI DESPUÉS DE LA COLORACIÓN O EN LOS DÍAS SIGUIENTES EXPERIMENTA

problemas como picor en el cuero cabelludo o piel, erupciones en el cuero cabelludo o piel, hinchazón en los ojos y/o cara, ampollas y/o sudación del cuero cabelludo o piel, consulte inmediatamente a un médico y contacte con el fabricante.

PRECAUCIONES

- Este producto contiene ingredientes que pueden causar una irritación ocular severa y un posible daño ocular permanente. Si el producto entra en los ojos, enjuáguelos inmediata y abundantemente con agua tibia y acuda a un médico.
- Si necesita llevar lentes de contacto durante la aplicación y le entra en los ojos cualquier producto, quite primero las lentes de contacto, después enjuague inmediata y abundantemente con agua tibia, y acuda a un médico.
- No inhale o ingiera el producto.
- Evítese el contacto innecesario con la piel.
- No utilice sobre cabellos coloreados con henna o con sales metálicas.
- Retire del cabello cualquier objeto de metal (peines, pinzas o clips metálicos) antes de teñirlo y manténgalos alejados mientras se tiñe. No utilice instrumentos metálicos.
- No exponga la loción reveladora al calor ni a la luz. No mezcle esta coloración con ningún otro producto. No guarde producto sobrante. No deje la mezcla en un frasco cerrado (el frasco puede dilatarse o reventar).

CONSEJO PROFESIONAL

Si tiene alguna pregunta o sugerencia, contacte con Centro Capilar Schwarzkopf:
☎ 900 18 16 73 (TELÉFONO GRATUITO)
Henkel Ibérica, S.A., Bilbao 72–84, 08005 Barcelona
www.schwarzkopf.es

I ISTRUZIONI DI SICUREZZA



I coloranti per capelli possono causare gravi reazioni allergiche.

Si prega di leggere e di seguire le istruzioni.

Questo prodotto non è destinato ad essere usato su persone di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi temporanei all'henné nero possono aumentare il rischio di allergia.

Non tingere i capelli:

- in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato,
- se si sono avute reazioni dopo avere tinto i capelli,
- se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero.

Da non usare per tingere ciglia. Contiene: guardare l'astuccio. Sciacquare bene i capelli dopo l'applicazione. Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. Sciacquare immediatamente gli occhi in caso di contatto con il prodotto. Portare guanti adeguati. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Conservare la confezione vuota e il foglio di istruzioni nel caso si verifichi una reazione. Per ridurre il rischio seguire le istruzioni.

1. TEST RIVELATORE DI ALLERGIA

Effettuare un test rivelatore di allergia 48 ore prima di utilizzare qualsiasi prodotto, anche se avete già utilizzato prodotti coloranti in precedenza. Eseguire il test rivelatore di allergia su un'area di pelle di circa 1 cm × 1 cm all'interno del gomito. Applicare una piccola quantità di Crema Colorante in strato sottile all'interno del gomito con un cotton-fioc e lasciare scoperto per 45 minuti. Evitare il contatto del prodotto con gli indumenti. Richiudere bene il tubo. Dopo 45 minuti, rimuovere completamente la Crema Colorante con acqua tiepida. Se si verifica qualsiasi reazione durante il tempo di applicazione o durante le 48 ore seguenti, sciacquare immediatamente e non usare questo colorante.

Questo test rappresenta un'importante precauzione. Tuttavia, bisogna tenere presente che, anche se si effettua un test rivelatore di allergia, si potrebbe verificare ugualmente una reazione allergica quando si colorano i capelli. Il test rivelatore di allergia non è una garanzia per evitare eventuali reazioni allergiche future. Si prega di consultare un medico nel caso si avessero dubbi.

2. SE DURANTE IL PROCESSO DI COLORAZIONE SI VERIFICA

- una reazione come prurito, bruciore o irritazione cutanea, sciacquare immediatamente e sospendere l'utilizzo del prodotto poiché potrebbe essere l'indizio di una reazione più grave. Non colorare i capelli un'altra volta prima di avere consultato un medico o avere richiesto consigli medici.
- un'eruzione cutanea che si espande rapidamente, vertigini o debolezza, accorciamento del respiro e/o gonfiore agli occhi/viso, sciacquare immediatamente, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

3. SE DOPO LA COLORAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI SI VERIFICA

problemi come prurito alla pelle o al cuoio capelluto, eruzione cutanea alla pelle o al cuoio capelluto, gonfiore agli occhi/viso, bolle e/o trasudazione della pelle o del cuoio capelluto, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

AVVERTENZE

- Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare una seria irritazione agli occhi e possibili danni permanenti agli occhi. Se la lozione rivelatrice o la miscela di colore entrano in contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e consultare un medico.
- Se si indossano lenti a contatto durante l'applicazione e qualsiasi prodotto viene in contatto con gli occhi, prima di tutto togliere le lenti a contatto e poi sciacquare immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e consultare un medico.
- Non inalare o ingerire il prodotto.
- Evitare contatti non necessari con la pelle.
- Non utilizzare se i capelli sono stati colorati con henné o sali metallici.
- Togliere ogni oggetto di metallo come mollette o pinze dai capelli prima di effettuare la colorazione e tenerli lontani durante tutto il processo di colorazione. Non utilizzare oggetti metallici.
- Tenere la lozione rivelatrice lontano da fonti di calore e luce. Non miscelare questo colorante con qualsiasi prodotto. Non conservare il prodotto inutilizzato. Non lasciare la miscela in un flacone chiuso (il flacone potrebbe gonfiarsi o scoppiare).

CONSULENZA PROFESSIONALE

Per informazioni o consulenze personalizzate, chiamate gratis da tutta Italia il nostro Servizio Consumatori:
Henkel Italia – Srl. Div. Cosmetica

Via Amoretti, 78, Milano
☎ 800-55 44 11
www.schwarzkopf.it

Schwarzkopf & Henkel
a division of
Henkel AG & Co. KGaA
D-40191 Düsseldorf

